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Ηλεκτρονικο ς κατα λογος Βιβλιοθή κής 
Online Public Access Catalog  

 

Τι πρέπει να γνωρίζετε όταν εντοπίσετε το βιβλίο που σας ενδιαφέρει 
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Διαθεσιμότήτα  
 

Αρχικά, ελέγξτε τη διαθεσιμότητα. Δείτε τα παρακάτω παραδείγματα: 

  

Στο 1ο παράδειγμα, στο πράσινο πλαίσιο, το βιβλίο δείχνει διαθέσιμο και εκεί επίσης θα βρείτε τον ταξιθετικό αριθμό τον οποίο θα χρησιμοποιήσετε για 

να εντοπίσετε το βιβλίο στα ράφια της βιβλιοθήκης. 

Στο 2ο παράδειγμα, στο κόκκινο πλαίσιο, το βιβλίο είναι δανεισμένο. Σε αυτή την περίπτωση έχετε δύο δυνατότητες: 

1. Εφόσον έχετε δημιουργήσει προφίλ στον OPAC, να κάνετε Κράτηση του βιβλίου μέσω του εικονιδίου που βρίσκεται στο κάτω μέρος της 

εγγραφής. (Για τη διαδικασία δημιουργίας προσωπικού προφίλ δείτε στην αντίστοιχη ενότητα ).  

2. Αν δεν έχετε ή δεν θέλετε να δημιουργήσετε προφίλ, οι βιβλιοθηκονόμοι είναι πάντα πρόθυμοι να σας εξυπηρετήσουν στα γνωστά τηλέφωνα και 

ώρες λειτουργίας της Βιβλιοθήκης.  
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Πλήροφορίες στήν περιοχή Αντιτύπων 
 

Στην περιοχή που εμφανίζονται τα αντίτυπα που βιβλίου, δίνονται πληροφορίες για τον ταξινομικό του αριθμό, την τοποθεσία του στον φυσικό χώρο της 

βιβλιοθήκης, το χρονικό διάστημα δανεισμού και την διαθεσιμότητά του.  

Σε ορισμένα βιβλία υπάρχει δυνατότητα ηλεκτρονικής πρόσβασης (δείτε γαλάζιο πλαίσιο στην παρακάτω εικόνα). Αυτό διατίθεται κυρίως στις εκδόσεις 

του Ιδρύματος Ευγενίδου ή και σε άλλο ψηφιακό υλικό στο οποίο μπορεί να υπάρχει ελεύθερη πρόσβαση. 

 

 

Υπάρχει επίσης δυνατότητα να περιηγηθείτε στο «ράφι» και να δείτε ποια βιβλία θα συναντήσετε δίπλα του στον φυσικό χώρο. 
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Περιήγήσή στο ράφι 
 

Επιλέγοντας Περιήγηση στο ράφι μπορείτε να δείτε ποια άλλα βιβλία βρίσκονται δίπλα στο βιβλίο της επιλογής σας, στον φυσικό χώρο της Βιβλιοθήκης.  
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… και θυμηθείτε… 

Μπορείτε να βρείτε και μόνοι σας το βιβλίο που σας ενδιαφέρει στα ράφια της Βιβλιοθήκης ή να ζητήσετε βοήθεια από το πάντα πρόθυμο προσωπικό 

της. 

 

 

 

Καλή μελέτη!!! 


